

陕西新提拔官员需申报房产存款

包括本人出国情况,配偶、子女移居国(境)外情况

据中新社电 记者4日从陕西省官方获悉,该省要求对新提拔领导干部实行个人重大事项和家庭财产申报备案,包括本人出国情况、配偶、子女移居国(境)外情况等,以及家庭房产、车辆、银行存款等多项内容。

这些要求是在陕西官方印发的《关于对新提拔领导干部实行个人重大事项和家庭财产申报备案的意见》中提出的。

据了解,在干部考察期间,由干部考察组通知考察对象填写《新提拔领导干部个人重大事项和家庭财产申报备案表》。考察对象接到干部考察组通知的2日之内,必须如实申报个人重大事项和家庭财产情况。对不愿申报或不按时申报的,不再作为提拔对象。

申报对象范围为,确定为省管正、副厅

级领导干部和县(市、区)党政正职,以及省直机关正处级领导干部的考察对象。

申报内容为,申报本人的重大事项,具体包括本人婚姻、持有因私出国(境)证件和出国情况;配偶、子女移居国(境)外情况和从业情况。申报本人及其配偶和共同生活子女所属的财产,具体包括房产、车辆、银行存款、有价证券(含股票、期货、基金、债券、

投资型保险以及其他金融理财产品等)。

同时,要求对申报工作必须严格管理、严格要求。对瞒报、弄虚作假的,一经查出一律按违反组织纪律严肃处理。并对申报备案情况实行动态管理,随机抽查核实。

据悉,陕西新提拔的领导干部任期届满、再次提拔或到一定期限,将根据情况被要求对个人重大事项和家庭财产重新申报。

国家文物局阻挠环境检查

文物局回应称将及时公布检查结果



执法人员在门口受阻

据《新京报》报道 因被群众举报食堂存在油烟、噪音污染,昨日上午,北京市环境监察总队来到国家文物局对其食堂进行检查,执法人员足足在该单位门口等待了近两个小时,也未能进入检查。

监察总队负责人介绍,六一节前接到群众举报,该单位存在油烟和噪声污染。昨日上午执法人员先通过保安人员与该单位领导进行联系,等待半个小时未果,一位自称“刘处长”的工作人员,把执法人员拦在门外不让进去,口出恶言并说要打人,该单位的其他工作人员打了110报警。

东城区环保局负责人表示,昨天是二次核实检查,节前已经与该单位多位领导协商接洽,了解情况。他说,当时对方也承认自己存在问题。

对于上午该单位抗拒执法检查,该负责人表示,还将继续与国家文物局协商,并将再次来现场检查

核实,违规情况查处清楚后,将按照条例予以处罚。

截至4日12时,国家文物局相关负责人还在与环境监察总队进行协商,但始终不允许记者进入采访。

国家文物局发布“关于对国家文物局机关食堂环保问题报道的回应”,称4日上午10时许,东城区环保局有关人员带领大批记者对该局进行突击检查,但并不是针对空调室外机噪音,而是另外针对文物局食堂油烟过滤设备,鉴于大批人员在机关大门口聚集,严重干扰办公秩序,现场工作人员要求记者出示证件,但记者未能出示,因此,未允许记者进入办公区域。经与东城区环保局工作人员协商后,商定当天下午对文物局食堂油烟过滤设备进行现场检查。待检查结果出来后,文物局将及时向社会公布,接受媒体监督。针对媒体报道中提到的个别工作人员出言不逊,如经核实,我局将对其进行严肃批评教育。

10月大婴儿在火锅店被抱走

嫌犯承认将其杀害

据中新社电 浙江嘉兴市公安局嘉北派出所官方微博消息,6月3日15时06分,嘉北派出所接群众报警称“洪兴路川福火锅店里一个10个月大的婴儿被王文连抱走了”。

接警后,经开公安分局迅速成立了专案组,并将案件向嘉兴市公安局进行了汇报。嘉兴市公安局领导高度重视,迅速指令市局侦、技部门指导破案,经开分局局长、刑侦副局长等领导亲自坐镇指挥。经市、区两级公安机关全力侦查、搜索,当晚在塘汇街道红旗大桥附近的绿化丛中发现了失踪婴儿,身上有伤,经120抢救无效死亡。

同时,发现王文连(男,45岁,四川省内江市人)有重大作案嫌疑,后经全力追捕,于4日凌晨,警方在嘉

兴市塘汇街道辖区内抓获犯罪嫌疑人王文连。

经审讯,犯罪嫌疑人王文连对抱走婴儿并将其杀害的犯罪事实供认不讳。据其交代,他自认为平时受到了店主和同事的排挤和愚弄,心存怨恨,伺机报复。3日下午借机到火锅店聊天,抱走店主亲戚10个月大的婴儿,逃窜途中男婴不停哭泣,王文连用手和石块等将婴儿杀害,并抛于小树林。

王文连原本是这家火锅店的员工,在店里杀鸡。店员们说,他平时基本不和同事交流。店员还称,王文连跟火锅店老板并没有矛盾。

6月1日,王文连离职了——他自己不想做了,店里也不打算再用他。

目前案件正在进一步审理中。

上海一家3口家中烧炭自杀

疑因信用卡透支无力偿还

据中国之声报道 昨天13时左右,上海虹口公安分局接报警,报警人称其姐姐因信用卡透支,在家中自杀。

接报后,公安、消防部门迅速赶到现场,进入屋内后发现张某夫妻及儿子躺在家中,经120鉴定三人均已死亡,同时民警在屋内发现有一燃烧过的炭盆。经警方初步勘察,三名死者系一氧化碳吸入过量死亡,排除他杀。据报警人反映,其之前收到过死者寄来的遗书。

有小区居民表示,出事的这三人是租住在该小区,附近居民多数都不认识他们。有现场居民猜测,死亡可能是燃气中毒。但也

有居民听闻,意外可能和经济有一定关系。

记者在现场了解到,这一家人是原来住宅拆迁后搬来的,而因投资做生意并不成功,孩子的信用卡也欠款,导致欠下了债务无力偿还,走投无路自杀。母亲在自杀前,给亲属发了一封快递,说了原委并透露了要自杀的意图,家人收到快递后立即赶来,叫门一直无人回应,119赶来之后破门而入,一家三口已经身亡。

经现场进一步勘查,一家三口系自杀身亡,分别为父亲张某69岁,母亲林某62岁,儿子张某25岁,均为上海市人。

目前,事件原因还在进一步调查中。

携俄制军用狙击步枪入境

3外籍女子被拘

据中新社电 中蒙最大陆路口岸——二连口岸日前首次查获跨国走私整支制式军用枪支和弹药。

内蒙古边防总队4日对外发布消息称,该起跨国走私军用枪支弹药案,惊现俄制“泰格尔”牌狙击步枪,目前3名外籍犯罪嫌疑人已悉数落网。

消息指,边防检查站检查员近日在为三名同行的蒙古国籍女性公民办理入境手续时,通过安检X光机发现三人的行李中夹藏疑似枪支零部件。经专业人员对查获的枪支零部件现场组装,发现这是一支完整且具备发射能力的狙击步枪。经公安机关物证鉴定部门认定,确认此枪系俄制“泰格尔”牌狙击步枪,属军用枪支;10发子弹均为7.62毫米狙击步枪专用子弹。与普通军用步枪相比,此枪具有射程远、精度高、杀伤力大等特点,一旦流入中国境内,其社会危害性不言而喻。

据内蒙古边防总队办案民警介绍,目前



资料图:俄制“泰格尔”牌狙击步枪

警方已依法对涉案3名犯罪嫌疑人给予刑事拘留,且内蒙古自治区人民检察院已向同级人民法院对本案依法提起公诉。

经初审,犯罪嫌疑人图某交待,狙击步枪和子弹是她的情人——中国籍男子“三哥”此前在蒙古国购买的,图某和另一名犯罪嫌疑人赛某受“三哥”雇佣,将枪支拆解后藏匿在行李中走私入境,再乘坐出租车送到呼和浩特市,“三哥”在家中等待接货。

经查,“三哥”全名为尹某,呼和浩特市人,具备一定的反侦查能力。3月11日晚,民警将正在打牌的尹某当场抓获。问到走私武器弹药的原因,尹某的回答是“喜欢,准备收藏”。

骨刺、滑膜炎、半月板损伤

云南民间 有奇方

骨关节炎是一种最常见的关节炎。在我国50岁以上的中老年人,很多都忍受着膝关节炎的折磨。走起路来步履蹒跚,上下楼时关节疼痛不敢使劲,早晨起床时或久坐凳站起时关节疼痛僵硬迈不动步,下蹲困难,关节活动时时有摩擦音,严重者关节积液、肿胀甚至变形。许多人认为上了年纪就这样,其实这是一种病,是由于关节软骨退变引发疼痛造成的。骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤是比较常见的临床表现。然而由于关节软骨层、半月板属无血管组织,缺乏血液供应,给治疗带来了困难,有些不堪忍受病痛折磨的患者甚至要面对做手术换关节的选择。

而在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,由他研制的“仙草膏痛贴”是专门针对关节退变疼痛研制而成。患有因骨关节炎退变性变引起关节不灵活,上下楼关节疼痛、怕风怕寒的患者,只需要贴上“仙草膏痛贴”一般可在一周内感觉病情减轻,按照疗程使用效果更好。

一个疗程,外地免费邮寄,药到付款。

咨询电话:0551-62909886

地址:双岗百姓门诊(合肥市濉溪路3号) 乘车路线7,12,21,22,25,35,114路公交车到双岗下向东100米